

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 18-й

№ 228 (3719)

СРЕДА, 19 ноября 1969 года

Цена 2 коп.

19 НОЯБРЯ—ДЕНЬ РАКЕТНЫХ ВОЙСК И АРТИЛЛЕРИИ



ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ПЕРВАЯ ЭЛЕКТРОСТАЛЬ ВОЛГОГРАД. Второй электросталеплавильный цех начал действовать на металлургическом заводе «Красный Октябрь». Здесь выдан первый металл.

Новый цех будет одним из крупнейших в стране.

(ТАСС).

НОВЫЙ УГОЛЬНЫЙ

Приморские геологи завершили разведку крупных залежей угля на обширном месторождении в долине реки Майхе. Запасы нового топливного бассейна на юге Приморского края исчисляются сотнями миллионов тонн.

На Дальнем Востоке уже разведано свыше 25 миллиардов тонн угля. Развивается постепенное освоение этой мощной сырьевой базы для энергетики и других отраслей народного хозяйства.

Новые разрезы и шахты строятся и проектируются в Сахалинской, Амурской, Магаданской областях и других районах Дальнего Востока.

(ТАСС).

ОРОШЕНИЕ МАШИНАМИ

Свыше десяти тысяч дождевальных установок получили колесы и сошники в нынешнем году. Значительно больше, чем предусматривалось заданием, выпущено дождевальных агрегатов ДДА-100М, дальнеустрельных установок, насосных станций и других машин. За пятилетку оснащенность хозяйств дождевальной техникой резко возросла, а площадь машинного орошения увеличилась вдвое. В нынешнем году с помощью «дождевалок» полито свыше полутора миллионов гектаров полей.

Обновляется и парк механизмов. В нынешнем году земледельцы получили большую партию дальнеустрельных навесных установок ДДН-70. У нее большой радиус действия, она способна подавать на гектар вдвое больше воды, чем широко известная ДДН-45. Идет подготовка к промышленному выпуску приемных дождевальных установок. Их преимущество в том, что тракторист сможет обслуживать не одну такую машину, как обычно, а сразу три.

(ТАСС).



Свой праздник воины-ракетчики и артиллеристы встречают новыми успехами в социалистическом соревновании в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Они неустанно повышают свое воинское мастерство, настойчиво овладевают сложной боевой техникой. Следуя ленинским заветам, советские ракетчики всегда начеку, всегда готовы к защите Родины, к выполнению высокого патриотического и интернационального долга.

На снимках: слева — отличники боевой и политической подготовки механики-водители ракетных установок, комсомолы младший сержант М. Никитин и рядовой Н. Гализин. Справа — оперативно-тактические ракеты на позиции.

Фото Г. Омельчука и Г. Шутова. Фотохроника ТАСС.



РАКЕТНАЯ МОЩЬ

Михаил ГРИГОРЬЕВ,
первый заместитель Главнокомандующего Ракетными войсками стратегического назначения, генерал-полковник

СРЕДИ знаменательных дат на боевом пути Советских Вооруженных Сил достойное место занимает День Ракетных войск и артиллерии. Этот всенародный праздник своим истоком уходит к событиям конца 1942 года, когда мощный залп из пятнадцати тысяч орудий, минометов и реактивных установок возвестил всему миру о начале грандиозного контрнаступления Советской Армии под Сталинградом. В разгроме гитлеровских войск на Волге выдающуюся роль сыграли воины-артиллеристы. В ознаменование боевых заслуг советской артиллерии в Великой Отечественной войне Указом Президиума Верховного Совета СССР от 21 октября 1944 года было установлено ежегодное празднование Дня артиллерии.

Воины-артиллеристы с честью выполняли свой долг перед Родиной. 515 артиллерийских частей и соединений были преобразованы в гвардейские, 800 — награждены орденами СССР, более 1800 воинов-артиллеристов удостоены звания Героя Советского Союза, а 1200 тысяч — награждены орденами и медалями.

В послевоенные годы Коммунистическая партия и Советское правительство, опираясь на новейшие достижения науки и техники, успехи в развитии экономики, качественно преобразовали Вооруженные Силы, всю систему обороны СССР.

В Советских Вооруженных Силах созданы и окрепли Ракетные войска стратегического назначения. Они являются главным средством сдерживания агрессора и решительного разгрома его в войне. Такой вывод советской военной науки основывается прежде всего на тех свойствах, которыми обладают ядерное оружие и ракетная техника, находящиеся на вооружении советских Ракетных войск.

В различных уголках нашей необъятной Родины несут ракетчики боевую службу. Они в мирное время выполняют ответственные боевые задачи. Много упорного труда, воли, мужества, а нередко и подлинного героизма, большого напряжения физических и моральных сил, требует от каждого воина-ракетчика повседневное выполнение этой задачи.

Ракетным войскам стратегического назначения как самостоятельному виду Вооруженных Сил скоро исполняется 10 лет. За это время они значительно изменились количественно и особенно в качественном отношении. Первые поколения ракет, которые своей мощью и совершенством буквально поражали воображение людей, стали теперь достоянием истории.

В Ракетных войсках появился целый комплекс разнообразных ракет стратегического назначения, имеющих более высокие тактико-технические данные и эксплуатационные качества.

Сейчас в Ракетных войсках чисто отличных подразделений увеличилось более чем в два раза, 85 процентов общего состава воинов стали классными специалистами, в большинстве частей каждый второй воин — отличник боевой и политической подготовки.

Советская Родина щедро оценила труд ракетчиков. За последние годы тысячи командиров, политработников, солдат и сержантов награждены орденами и медалями. Среди них: инженер-майоры Жилияков, Куряков, Остапенко, инженер-капитаны Жиров, Приториев и многие другие. Лучшие ракетные части и подразделения занесены в Книгу Почета Военного Совета Ракетных войск стратегического назначения.

Нас радуют хорошие дела воинов-ракетчиков. Однако было бы непростительной ошибкой довольствоваться достигнутым. Ракетным войскам присущ дух новаторства и творчества. Он особенно необходим, когда техника непрерывно обновляется и совершенствуется.

Отмечая День Ракетных войск и артиллерии, трудящиеся СССР, воины Советских Вооруженных Сил шлют братский привет ракетчикам, артиллеристам, всем воинам армий стран Варшавского Договора.

Наша дружба скреплена кровью, пролитой в совместной борьбе с фашистскими захватчиками, она растет и крепнет изо дня в день. В нерушимом единстве армий стран Варшавского Договора — гарантия безопасности социалистического содружества.

(АПН).

НОВОСЕЛЬЯ ОДНОГО ДОМА

В пятом микрорайоне отделочники СМУ-5 закончили все основные работы в кирпичном доме, который стоит по соседству со зданием, где расположена центральная библиотека. В доме пять этажей. Но это на первый взгляд. Шестой этаж размещается ниже уровня земли и предназначен для станции переливания крови. Хотя станция и занимает полуподвальное помещение, здесь предусмотрено все необходимое для нормальной ее работы: уютные кабинеты, отличное оборудование, вентиляционная система, много света, отличная отделка помещений. На первом этаже дома есть просторные фойе, кабинеты врачей, комната отдыха доноров и т. д.

Остальные 4 этажа — это 64 благоустроенные квартиры. Новоселья в них состоятся в декабре. До конца года должен отпраздновать новоселье и коллектив станции переливания крови.

СОРЕВНУЮТСЯ СВАРЩИКИ

Сварщики котельно-сварочного цеха ремонтно-механического завода и сварщики Иркутского завода тяжелого машиностроения им. Куйбышева давние друзья. Они часто бывали друг у друга, обменивались опытом работы, соревновались друг с другом. Однако в последнее время связь между заводами несколько ослабла.

Первыми решили укрепить дружбу иркутские. Они приехали в котельно-сварочный цех с предложением возобновить соревнование. Коллектив сварщиков Ангарского завода откликнулся на предложение и заключил со специалистами иркутского завода договор. В обязательствах обоих коллективов есть пункты, предусматривающие вопросы внедрения новой техники, повышения норм выработки, улучшения культуры производства и другие.

СОВЕЩАЮТСЯ РАБОТНИКИ КУЛЬТУРЫ

Вчера в партакabinете горкома КПСС прошел семинар-совещание работников культуры.

На семинаре сообщалось о Московском Совещании коммунистических и рабочих партий и о задачах культурных учреждений по пропаганде материалов Московского Совещания.

О методах и формах работы учреждений культуры в связи с подготовкой к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина рассказывала в своем выступлении заведующая городской отделом культуры К. Г. Юрьева.

Представители Дворцов культуры «Современник» и нефтехимиков рассказали о работе своих самодеятельных коллективов и обменялись опытом работы.

На семинаре-совещании также говорилось о формах работы городских библиотек и кинофилиалов в связи с предстоящим юбилеем В. И. Ленина.

ВЫСТАВКА ЧАСОВ

Вчера в музее Ангарска открылась выставка уникальной коллекции часов, собранных Павлом Васильевичем Курдюковым. Необычная выставка вызвала большой интерес ангарчан. Посещение выставки продолжается.

ОТ САБЛИ И ШТЫКА ДО РАКЕТЫ —

ГЕРОИЧЕСКИЙ ПУТЬ СОВЕТСКОЙ АРМИИ

ОТ СОЛДАТА — ДО МАРШАЛА



В. И. Блюхер. 1918 год.

30 сентября 1918 года на заседании ВЦИКа было провозглашено имя первого краснознаменца Советской России — Василия Константиновича Блюхера.

Владимир Ильич Ленин получил от Уральского округа партии телеграмму, где сообщалось, что «командир отряда Блюхер один из самых отважных солдат революции, талантливый вождь-стратег. Его биография — московский рабочий, раненный на немецком фронте солдат, большевик, председатель Челябинского ревкома и Совета, трижды участвовал в боях на Дувосском фронте».

Сегодня мы отмечаем 80-летие Василия Константиновича Блюхера, талантливого полководца и героя, широко известного в нашей стране. В огне и бурях гражданской войны родилась его слава, расцвел талант военачальника. На ответственные участки фронтов посылала Блюхера партия. Под его началом мы громили врагов Советской власти на Урале, в Сибири, под Наховкой и Перекопом, под Волочаевкой и Хасаном...

Командир отряда, начальник 51-й дивизии, начальник Наховского укрепления, за оборону которого он был награжден золотыми часами с надписью: «Честному воину рабоче-крестьянской Красной Армии от ВЦИКа», военный министр дальневосточной республики и главным всеми вооруженными силами Народно-революционной армии ДВР, маршал, командующий Особой Краснознаменной Дальневосточной армией — таков путь В. К. Блюхера.

Его имя навсегда связано с Красной Армией, с героическими ее подвигами 20-х и 30-х годов...



В ПЕРВОЙ КОННОЙ

О ПЕРВОЙ конной, о ее боях и командирах уже написаны книги, а сам прославленный Маршал Семен Михайлович Буденный уже много лет работает над воспоминаниями «Пропитанный путь, первые части которых посвящены героическим конникам».

Ангарчанину Петру Яновичу Фрейману в эти дни приходится часто выступать перед школьниками с рассказом о том, как он был участником боев Первой конной армии. Он был шофером в автобоевом отряде имени Якова Михайловича Свердлова, осенью 1919 года приданного Буденному.

В составе автобоевого отряда была танк, бронемашинка «Стрепушица», несколько машин «ФиАТ», мотоциклы с площадками, на которых были установлены пулеметы. Скорость танка «Рено» была всего 7 километров в час. Однако это не мешало автоброневкам ходить в разведку, подвергать огнем своих пушек и пулеметов лапы копыток.

— В первый день нового 1920 года всех командиров созвали на совещание, — рассказывает Фрейман. — Было намечено наступление на Ростов. Всю ночь прогребали моторы.

Кавалерия шла в арьергарде. Автоотряд — в середине, то вперед, то назад. Перед каждой деревушкой, автоотряд заставлял в плен обзывать генерала Дроздова.

Убавя на несколько километров от своих вперед, автоотряд наткнулся на белоохранительские части. Немедленно включается скорость, автоброневки во всеоружии пулеметы и пушки. Во эту квартиру выдвинули с горы командармы Ворошилов и Буденный. Воспользовавшись полнотемнотой, автоотряд выдвинулся вперед, они развертывают кавалерию и наносят сокрушительный удар по врагу.

Конники Буденного... В эти дни отмечается в нашей стране большая дата Советской Армии, советского народа — 50-летие формирования Первой конной армии. Первая конная армия в составе других армий Южного фронта разбила белоохранителей и освободила Украину и Донбасс. За три месяца непрерывных боев, наступления в суровых условиях осенней распутицы и холодной зимы конники Буденного и Ворошилова, красногвардейцы Южного фронта с боями прошли от Чернигова, Орла и Воронежа к берегам Азовского и Черного морей.

Панская Польша попробовала крепость сабель и штыков Красной Армии. 25 апреля 1920 года поляки начали наступление и захватили Киев. А ровно месяц спустя началось контрнаступление Красной Армии. Первая конная сыграла важнейшую роль в этом наступлении. Дивизия Буденного прорвалась в тыл белополяков и заняла Житомир и Бердичев. Белополяки вынуждены были бежать...

В. И. Ленин писал в то время: «...наше наступление из мелкого и частичного было превращено в массовое, огромное, доводящее победу до конца».

— И я счастлив, — заканчивает свой рассказ Петер Янович Фрейман, — тем, что участвовал в боях с Семеном Михайловичем Буденным.

В. МУТИН,
А. ХАМЗИН.

С ТИХОГО ОКЕАНА В НАШ ГОРОД

«Командование войсковой части, где проходит службу работник вашего завода, матрос Мяхишев Владимир Константинович, с чувством глубокого удовлетворения сообщает Вам, что по итогам социалистического соревнования в честь 52-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции тов. Мяхишев с честью выполнил взятые на себя обязательства».

Матрос В. К. Мяхишев настойчиво изучает военную специальность, добросовестно выполняет требования военной присяги и Устава, активно участвует в общественной жизни подразделения, является образцом в выполнении воинского долга перед Родиной. За отличные успехи в боевой и политической подготовке матрос Мяхишев поощрен в праздничном приказе командира части».

Это тельце получило на днях директор Ангарского цементного завода Б. И. Кузнецов с далекого Тихоокеанского флота.

Владимир Константинович Мяхишев... Это имя знает на заводе каждый рабочий. Ведь еще в 1961 году пришел он трудиться в цех обжига простым электриком. А потом шли годы упорного труда и учебы в вечернем политехникуме. Волею стремился изучить электрооборудование не только своего цеха, но и всего завода. Его назначили мастером цеха, а затем — начальником электромонтерского цеха. С этой должности Владимир Константинович ушел на службу в армию. Теперь на заводе знают его и как хорошо командира производства, и как матроса — отличника боевой и политической подготовки.



М. СЕЛИВЕРСТОВ.

ПРОТЯЖНЫЙ, казалося, пронизывающий каждую клеточку тела вой сирены ворвалась в казарму ракетного дивизиона.

— Тревога! Кто хоть раз, подчиняясь этому властно звучащему сигналу, бросался в темень, пургу, под секундными струями ледяного дождя к своему танку, орудью, самолету, тот знает цену секундам неумолимого времени. Скорее! Сигнал требовательно зовет тебя навстречу неведомой пока опасности.

Казарма тотчас наполнилась дробным топотом сапог, приглушенными командами. Юрий Руцкий одним из первых выбежал во двор. Кажется, давно ли он собирался по первой в своей жизни тревоге: портянку не мог как следует завернуть на левую ногу, непослушные пальцы с грудом застегивали пуговицы. На выходе, замкнувшись, чуть не полетел с крыльца. И долго бы, на верное, бегал вдоль строя, ища свое место, если бы кто-то крепко не схватил его за локоть и буквально не втолкнул в строй.

Сейчас все было привычно. Глухо заревели в ночи двигатели, лягнули гусеницы, и колонна мощных машин с надежно укрепленными на ажурных направляющих серебристыми ракетами, подчиняясь короткой команде «Вперед!», начала стремительный бросок в район боевой позиции.

ВНИМАНИЕ:

РАССКАЗ О СОВЕТСКИХ РАКЕТЧИКАХ

Пыль забивает глаза, лезет в ноздри, уши, рот. Песок хрустит на зубах. Запеклись, потрескались губы. Трудно? Конечно. Но ракетчикам не привыкать к таким условиям. Сгинув зубы, они ведут упорную борьбу со скучным временем. Главное — вырвать у него несколько драгоценных секунд, минут.

Поздно вечером, когда длинные резкие тени от подковообразных вершин барханов лежали на песок причудливыми, почти сказочными узорами и миниретарми, ракетные установки дивизиона встали на позицию.

— Расчет, боевое положение! — почти одновременно прозвучали команды командиров машин. Скопеев Номера работают так, как будто и не было изуряющего марша. Вперед — подготовка к пуску и ожидание смерча, сметающего ракету с направляющих и бросающего ее на цель.

Ловкие солдатские руки мелькают над механизмами, пультами и контрольными приборами. Работа спорится. Опытные специалисты «присматривают» за молодыми солдатами. Чуть где замаячил — на помощь сразу приходят сильные руки товарища. Каждый из них не на словах, а на деле

выполняет заповедь: один за всех и все за одного. Они, войны — комсомольцы 60-х годов, владеют таким оружием, которое по своей мощи превосходит сотни и тысячи артиллерийских орудий. Огневой шквал неотвратимо наступит противника.

А какая ответственность ложится на плечи ракетчиков, в распоряжении которых буквально считанные минуты, чтобы подготовить и привести в действие мощное маневренное оружие. Мастерство здесь требуется поистине незаурядное.

Представьте себе стреляющего на артиллерийском наблюдательном пункте, которому поставлена задача поданить цель. Ему проше (пусть простят артиллеристы это сравнение) — взял бинокль или стереотубу, навел перекрестие в цель и не зевай, лейтенант, когда разорвется снаряд, Измерил отклонение, скомандовал доворот на огневую позицию. Второй снаряд поразит цель. Если не второй, так третий. А ракетчики не могут позволить себе такую «роскошь».

Прежде чем будет нажата маленькая черная кнопка с лаконичной надписью «Пуск», умелые руки опытных специалистов дол-

ЭХО спортивной недели

СЕЗОН ОТКРЫТ

В минувшее воскресенье на хоккейном корте СК «Ермак» состоялся блиц-турнир по хоккею в честь открытия зимнего спортивного сезона в Ангарске.

В соревнованиях приняло участие пять команд. Игры прошли остро, напряженно и были обильными на голы. За 120 минут игрового времени заброшено 34 шайбы.

Блиц-турнир открыли команды «Ермак-3» и «Ермак-2». Первый

поединок закончился со счетом 5:4 в пользу «Ермак-3».

Вolley жребия в полуфинале встретились взрослая и юношеская команды «Сибиряк». Взрослые были более подвижны и грамотно провели игру, победили со счетом 6:2.

Упорным был второй полуфинал между юношами и взрослыми дружинами СК «Ермак». Счет основного времени равный — 2:2. Согласно положению, было назначено по пять штрафных брос-

ков. Старшие хоккеисты победили со счетом 3:2.

Остро началась финальная встреча между ермаковцами и строителями. Первая шайба в ворота СК «Сибиряк» была заброшена Юрием Алейхиным на десятой минуте. Общий счет матча — 6:2 в пользу «Ермак».

Лучшими в этом турнире были Виктор Чумарный, Сергей Названников (СК «Ермак»), Александр Кайонов, Вячеслав Гидрович (СК «Сибиряк»).

Первый приз сезона вручен хоккеистам команды «Ермак-1».

Воспользовавшись отличной погодой, туристическая группа НПЗ дни ноябрьских праздников провела в туристическом походе. Маршрут лежал вверх по течению реки Оды. Праздник прошел в переходах, среди тайги, у огромного костра на привалах.

Секция туризма в этом коллективе создана совсем недавно по инициативе инструктора-общественника, работника цеха № 8 Василия Обыденного, который занимается туризмом с 1965 года, имеет 1-й разряд, является членом центрального турклуба. Он рассказывает: — Наша туристическая груп-

ПРАЗДНИК В ЛЕСУ

па еще небольшая. Походы, которые организовывались раньше, заранее не планировались, маршруты не разрабатывались, поэтому в принципе это первый массовый запланированный поход. В будущем намечается организовать несколько групп под руководством общественников инструкторов с маршрутами по Байкалу и Саянам.

Хочется, чтобы такие секции на общественных началах создавались при каждом заводе, в каждой организации.

Т. АБОРИНА, наш рабкор.

„ЧАЙКА“ НА ЛЬДУ

«ЗОЛОТАЯ ШАЙБА»

Команда юных спортсменов «Чайка» хорошо известна успехами в футболе и хоккее. В спортивном кругу эту команду знают как отличную школу подготовки. За последние годы воспитанники Л. Анисимова и П. А. Бармотина пополнили клубные команды СК «Сибиряк» и СК «Ермак», зарекомендовав себя результативными игроками. Среди них С. Баймаков, И. Попов, С. Оленев, С. Бабкин.

Сейчас «Чайка» снова на льду. Впереди у юных хоккеистов трудный, насыщенный боями большой календарный турнир: игры на первенство ЖЭКов, далее — на первенство ЖКУ, города, области, зоны. Этому предшествовала большая подготовительная работа. Ребята во главе с наставниками переоборудовали хоккейный корт, расширив его до средних размеров — 58 на 27. Одновременно ребята усиленно занимались общефизической подготовкой. Бег, турник, кроссы, волевые упражнения, занятия с гантелями, ядрами, прыжки в

высоту, в длину — все это входило в программу. Два месяца таких занятий не прошли даром — ребята в отличной спортивной форме.

В первых числах ноября команда вышла

на лед. Ежедневные тренировки позволили хоккеистам отработать линии нападения и защиты, уверенно держаться на коньках. Поэтому так высок результат забитых шайб в товарищеских встречах с командами-соперниками. Общий счет таков: забито 74, пропущена 21 шайба. «Чайка» выгодно отличалась в игре сыгранностью состава, высокой техникой, волей к победе.

И. АМОСОВ.

Фото автора.



СМОТР РЕЗЕРВА

С первенства Центрального совета физкультуры и спорта вернулись юные гимнасты спортивного клуба «Ермак». Смотр олимпийского резерва закончился победой гимнастов спортклуба «Сибирь». Второе место завоевали воспитанники мастера спорта СССР, тренера спортклуба «Ермак» Юрия Ивановича Сякиншева.

После двух дней соревнований наши молодые гимнасты занимали лишь третье место в командных соревнованиях, но успешное выступление в последующие дни вывело наших земляков на второе место.

В личных соревнованиях по программе кандидатов в мастера спорта учащаяся 8-й школы Тая Кукина и Владимир Сучков заняли третьи призовые места.

А. КИСЕЛЕВ.

РАССКАЗЫ О СПОРТСМЕНАХ

ПУТЬ К ПЬЕДЕСТАЛУ

Дом спорта «Сибиряк». Зал классической борьбы. Внимательно следят за парнями педагоги юных тренер Юрий Ерохин.

— Вот этот парнишка, — Юрий показывает на ладно сложенного юношу, — наша олимпийская надежда.

Валерий Гудков сейчас неоднократный призёр РСФСР. А все начиналось так: четырнадцатилетнему юнцу было до слез обидно, когда в простых детских играх он оказывался на лопатках. Тогда и созрел план по-настоящему заняться борьбой. Тренер Ерохин недолго встретил Валерку, в котором и было тогда всеуважение тридцати килограммов. Но по решительному взгляду пареня понял, что из него может выйти настоящий спортсмен.

Первые тренировки, первые поединки, на которых Валерий работал до изнеможения, не прошли бесследно. Он проигрывал, но это только подхлестывало борца, и Гудков еще настойчивее тренировался. Крепли мышцы, приходил опыт и умение.

Вскоре пришел первый успех. Валерий становится вторым призером на первенстве города.

Чутько относился к спортсмену Юрий Ерохин, показывал и подсказывал слабые места. И тренировал, тренировал. Теперь уже Гудков не новичок на ковре, а опасный соперник. Свою технику он продемонстрировал в 1966 году, когда на зоне Сибири и Дальнего Востока занял второе место, одержав ряд побед над опытными борцами. А че-

рез год он уже становится призером на больших соревнованиях — первенстве Центрального совета. Далее Валерий принимает участие в соревнованиях на первенство Украины и поднимается на высшую ступеньку пьедестала почета.

С каждым годом все увереннее выступает борец из Ангарска.

Особенно знаменателен был для него этот год.

Валерий стал чемпионом зоны Сибири и Дальнего Востока, опередив 20 участников, что позволило ему принять участие в финале РСФСР, который проходил в г. Туапсе. Оспаривать звание чемпионов РСФСР сюда съехало 40 сильнейших.

Трудны были все поединки.

Особенно запомнился поединок с краснодарцем в предвзвешенных встречах. Чтобы попасть на финал первенства, соперника устраивала ничья, а Гудкова — только чистая победа.

И он ее добился на второй минуте схватки, когда, обмянув соперника своим излюбленным приемом, бросил краснодарца через бедро, и тот оказался на лопатках.

Оспаривать призовые места осталось лишь 5 борцов. И вновь Гудков демонстрирует красивую технику и хорошую физическую подготовку. Двое соперников уходят с ковра победенными. И вот последний поединок — встреча с Чебоксаровым, опытным борцом. Бой шел на равных.

Каскад бросков и приемов принесл драгоценные очки обоим.

Пошла последняя минута, казалось, победа так близка, но непростительная ошибка — и Валерий, потеряв под ногами площадь опоры, оказался в воздухе. Еще секунда, и он почувствовал, как лопатки коснулись ковра. Поражение.

Так Гудков стал вторым борцом в РСФСР.

С первых шагов в борьбе прошло пять лет. Валерий из хрупкого мальшаста стал крепким, ловким юношей. Сейчас Валерий учится в 10-м классе, но, как и прежде, борцовский ковер — один из любимых видов отдыха и работы. Умело сочетая учебу и спорт, Валерий готовится к молодежному первенству Центрального совета. Спортсмены города надеются, что Валерий Гудков привезет в Ангарск новую ленту чемпиона.

М. СОЛЯНКИН, вештатный корреспондент.

Сегодня прием граждан по бытовым, служебным и другим вопросам в приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» ведет МАЗУРИН И. Н. с 14 до 18 часов.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

19 ноября, СРЕДА
19.10 — Показывает Москва.
19.10 — «Семь дней». Международная программа
19.55 — Теоретический портрет.
21.10 — А. С. Пушкин. «Путешествие в Арзрум».
21.55 — Новости.
22.00 — ИСТ. Телевизионная поворама.
22.15 — По денгиким местам. «Заметки журналиста».
22.35 — Знания гражданской обороны — каждому.

КИНО

«ОКТАВЬ» — Пятно с неба. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40. Вернее Фобс-Актинек. 10.
«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Врыв после полуночи. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. Зал «Восход» — Вперед, Франция! 9-10, 11-15, 13, 14-45, 16-30, 18-15, 20-10, 21-50.
«КОМСОМОЛЕЦ» — Каждый вечер в 11, 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40 (удлиненный) — Дети цирка).
ДК «ЭНЕРГЕТИК» — На боевой позиции Жижин. 15, 17, 19.
КЛУБ ПОС КИРОВА — Убийство в тиком квартале (дети до 16 лет не допускаются). 19, 21. Крокодил Гена. 12, 17, 30.
ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Серенада большой любви. 13, 15, 17, 19.

«ГРЕНАДА» — Бомбей в объятиях ночи (дети до 16 лет не допускаются). 12, 16, 18, 20, 21-40. Сказка о царе Салтане. 10, 14.
«МИР» — Сестры Керри (дети до 16 лет не допускаются). 9-50, 11-55, 14, 16-05, 18-10, 20-15, 22-15.
«ПИОНЕР» — Сил полка. 10, 11-35, 13-10, 14-35. Именем закона. 16-10, 18-10, 20-10, 22. Малыш зал — Встречи на орбите. 16, 19. Фокус-покус. 17, 20, 21-50.
«АНГАРА» — Далеко на Западе. 17-30, 19-10, 21.

МЕНЯЕМ:
Однокомнатную квартиру на двухкомнатную по договоренности. Обращаться: 88-14-64. (1022)

НА РАБОТУ ПРИГЛАШАЮТ:

АНГАРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ СТРОЙБАНКА на временную работу — бухгалтера. Обращаться: Госбанк, 3-й этаж, с 9-30 до 13 часов. (1011)

СМУ-2 — плотников-опалубщиков, каменщиков, штукатуров-малеров. Оплата труда сдельно-премиальная. Обращаться пос. Майск, переулок Автоматки, дом № 1, в отдел кадров, телефон 52-63. (1002)

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

Профессионально-техническое училище № 4 — слесаря, электромонтера, стюльра-плотника, бухгалтера, кассира, воспитателя, слесаря по ремонту станков, инструктора по вождению, помощника директора по хозяйственной части. Обращаться по адресу: ул. Кирова, 38. (959)

ДОМ СПОРТА «СИБИРЯК» — рабочего (оклад 86 рублей). (1023)

Адрес в телефоны редакции: пр. Карла Маркса, 41; редактор — 2-42-37, зам. редактора, отделы партийной жизни, культуры — 2-21-37, ответственный секретарь в общественной приемной — 9-45-90, отдел промышленности — 2-45-83, отдел писем, информации в телетайповом — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий в корректуры в типографии — 2-20-68